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Тести для визначення базового контролю знань.

1. Определить вид движения, при котором линейная скорость v = const
1. Равномерное прямолинейное.

2. Равномерное.

3. Прямолинейное.

4. Равноускоренное.

5. Свободное падение.

2. По графику зависимости модуля скорости от времени, представленному на рис, определить среднюю скорость прямолинейно движущегося тела к концу второй секунды.
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1 м/с.

2. 2 м/с.

3. 3 м/с.

4. 5 м/с.

5. 2,5 м/с.

3. Пловец плывет по течению реки, скорость его относительно берега реки 1,5 м/с, скорость течения реки 0,5 м/с. Чему равна скорость пловца относительно воды?

1. 0,5 м/с. 

2. 1 м/с

3. 1,5 м/с.

4. 2 м/с

5. нулю.

4. Как изменится центростремительное ускорение тела, если оно будет двигаться равномерно по окружности вдвое меньшего радиуса с той же скоростью?

1. Не изменится.

2. Увеличится в 4 раза.

3. Уменьшится в 4 раза.

4. Увеличится в 2 раза.

5. Уменьшится в 2 раза.

5. Чему равно отношение путей, пройденных телом за 4 с и за 5 с после начала свободного падения?

1. 4 ( 5.

2. 7 ( 9.

3. 16 ( 25.

4. (4 ( (5.

5. 2 ( 2,5.

6. Скорость тела, движущегося прямолинейно, задана уравнением: v = 2 + t ,м/с. Каков характер движения данного тела?

1. Равномерное движение со скоростью 2 м/с.

2. Равномерное движение со скоростью 1 м/с.

3. Равноускоренное движение с ускорением 1 м/с2.

4. Равноускоренное движение с ускорением 1 м/с2.

5. Равнозамедленное движение с ускорением 1 м/с2.

7. Момент силы

1. Направлен вдоль оси вращения.

2. Направлен вдоль радиус-вектора.

3. Направлен по касательной.

4. Всегда совпадает с направлением силы.

5. Не зависит от точки приложения силы.

8. Сила F разложена на две составляющие силы, равные F/2. Найти угол между составляющими.

1. (/2.

2. (/3

3. (/4

4. (
5. 0
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9. Брусок движется равномерно вниз по наклонной плоскости. Какое направление имеет вектор силы реакции опоры?

1. 1.

2. 2.

3. 3. 

4. 4. 

5. Сила реакции опоры равна нулю.

10. У поверхности Земли (т.е. на расстоянии R от ее центра) на тело действует сила всемирного тяготения, равная 36 Н. Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии 3R от центра Земли?

1. 12 Н.

2. 9 Н.

3. 4 Н.

4. 36 Н.

5. 9/4 Н.

11. Два автомобиля с одинаковыми массами  m движутся со скоростями v и 2v относительно Земли. Чему равно отношение кинетических энергий автомобилей?

1. 1.

2. 2.

3. 4.

4. 1/2.

5. ¼.

12. Ускорение свободного падения не зависит от

1. Широты местности.

2. Высоты подъема тела над поверхностью планеты.

3. Массы тела. 

4. Массы планеты.

5. Радиуса планеты.

13. Центростремительное ускорение характеризует

1. Прямолинейное движение.

2. Криволинейное движение.

3. Оба движения.

4. Не используется для описания ни одного из указанных движений.

14. Изменится ли подъемная сила аэростата, если для его наполнения применить гелий вместо воздуха?

1. Не изменится.
2.
Увеличится.
3.
Уменьшится.

15. При погружении тела на разную глубину выталкивающая сила не изменяется.

1. Правильно.
2.
Неправильно.

16. Импульс изолированной системы тел могут изменить только внутренние силы самой системы.

1. Правильно.
2.
Неправильно.

17. Масса газообразного водорода в сосуде равна 2 г. Сколько примерно молекул водорода находится в сосуде?

1. 2*1023
2. 2*1026
3. 6*1023
4. 6*1026
5. Правильного ответа нет.

18. Как изменится объем идеального газа при уменьшении его давления в 2 раза и увеличении абсолютной температуры в 2 раза?

1. Уменьшится в 2 раза.

2. Уменьшится в 4 раза.

3. Не изменится.

4. Увеличится в 2 раза.

5. Увеличится в 4 раза.
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19. Какой точке на графике изменения состояния идеального газа соответствует максимальное значение температуры газа?

1. 1.

2. 2.

3. 3.

4. 4.

5. Температура во всех состояниях одинакова.

20. Как называется процесс, происходящий при постоянном объеме?

1. Изобарный.

2. Изохорный.

3. Изотермический.

4. Адиабатный.

5. Политропный.
Тести для визначення підсумкового контролю знань.

1. Определить вид движения, при котором линейная скорость не изменяется по направлению.

1. Равномерное прямолинейное.

2. Равномерное.

3. Прямолинейное.

4. Равноускоренное.

5. Свободное падение.
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2. На рис.представлены графики зависимости от времени модулей скорости движения пяти тел. Какое из тел движется с наименьшей скоростью в момент времени t = 2с.?

1. Первое.

2. Второе.

3. Третье.

4. Четвертое.

5. Пятое.

3. Во сколько раз угловая скорость минутной стрелки часов больше угловой скорости часовой стрелки?

1. 60 раз.

2. 30 раз.

3. 24 раза

4. 12 раз.

5. Угловые скорости одинаковы.

4. Как изменится центростремительное ускорение тела, если при равномерном движении по окружности одного и того же радиуса его скорость увеличить в два раза?

1. Не изменится.

2. Увеличится в 4 раза.

3. Уменьшится в 4 раза.

4. Увеличится в 2 раза.

5. Уменьшится в 2 раза.

5. Чему равно отношение скоростей тела к концу четвертой и пятой секунд после начала свободного падения?

1. 4 ( 5.

2. 7 ( 9.

3. 16 ( 25.

4. (4 ( (5.

5. 2 ( 2,5.

6. Все перечисленные величины являются векторами, за исключением

1. Линейной скорости.

2. Угловой скорости.

3. Угла поворота радиус-вектора.

4. Нормального ускорения.

5. Тангенциального ускорения.

7. Момент силы

1. Является скалярной величиной.

2. Является векторной величиной.

3. Зависит только от величины силы.

4. Зависит только от точки приложения силы.

5. Зависит только от направления силы.

8.  Под каким углом должны действовать на одну и ту же точку две равные силы по 5 Н, чтобы их равнодействующая также равнялась 5 Н?

1. 0

2. 600
3. 900
4. 1800
5. 1200
9. Один кирпич положили один на другой и подбросили вертикально вверх. Когда сила давления верхнего кирпича на нижний будет равна нулю? Сопротивлением воздуха пренебречь.

1. Только во время движения вверх.

2. Только во время движения вниз.

3. Только в момент достижения верхней точки.

4. Во время всего полета сила давления не равна нулю.

5. Во время всего полета после броска сила давления равна нулю.
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На рис. представлены четыре различных варианта взаимного расположения вектора силы, действующей на тело, и скорости тела. В каком случае работа силы равна нулю на пути, отличном от нуля?

1. 1.

2. 2.

3. 3.

4. 4.

5. Всегда отлична от нуля.

11. Дано уравнение движения материальной точки в виде:  x = 15 t + 2 t2. Какой вид имеет зависимость от времени скорости движения данной точки?

1. v = 15 + t; 

2. v = 15 + t2;

3. v = 2 t; 


4. v = 15 + 4 t.

5. 2 t.

12. В состоянии невесомости равны нулю

1. Масса тела.

2. Вес тела.

3. Сила притяжения к Земле.

4. Ускорение свободного падения.

5. Правильного ответа нет.

13. Тангенциальное ускорение характеризует

1. Прямолинейное движение.

2. Криволинейное движение.

3. Оба движения.

4. Не используется для описания ни одного из указанных движений.

14. Может ли средняя скорость точки равняться полусумме начальной и конечной скоростей, если ускорение изменяется?

1. Да.
2.Нет.
3.Зависит от знака ускорения.

15. Любое криволинейное движение не может происходить без ускорения.

1. Правильно.
2.
Неправильно.

16. Можно ли, исходя из второго закона Ньютона, утверждать, что масса тела зависит от приложенной к нему силы и ускорения тела?

1. Да.
2.
Нет.

17. Как изменится давление идеального газа, если при неизменной концентрации средняя кинетическая энергия молекул увеличится в три раза?

1. Увеличится в 9 раз.

2. Увеличится в 3 раза.

3. Не изменится.

4. Уменьшится в 9 раз.

5. Уменьшится в 3 раза.

18. В одном сосуде находится гелий, а в другом – водород; концентрация молекул газов в сосудах одинакова. Какое из приведенных ниже соотношений для температуры гелия Т1 и водорода Т2 справедливо, если давления газов одинаковы?

1. Т1 ( Т2

2. Т1 ( Т2

3. Т1 = Т2

4. Возможны любые соотношения.

5. Правильного ответа нет.

19. Какой  точке  на  графике  изменения  состояния  идеального  газа  соответствует  минимальное  значение  температуры  газа?

1. 1.

2. 2.

3. 3.

4. 4.

5. Температура во всех состояниях одинакова.

20. Как называется процесс, происходящий при постоянной температуре?

1. Изобарный.

2. Изохорный.

3. Изотермический.

4. Адиабатный.
5. Политропный.
